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Organizace Metta Home spadající pod thajské Oddělení pro sledování a ochranu
mladistvých poskytuje klíčové služby zaměřené na ochranu práv a blaha mládeže.

Tento azylový dům nabízí komplexní podporu, včetně péče o duševní a fyzické zdraví či poradenství
na poli vzdělávání i odborné přípravy. Prostřednictvím specializovaného týmu zdravotních sester,
psychologů, sociálních pracovníků a akademických pracovníků zprostředkovává Metta Home
mladým lidem nástroje, jež potřebují k úspěšnému začlenění do společnosti.

„Vždy jsme se zaměřovali na zvyšování kvality péče poskytované dětem skrze terapeutické
intervence a psychickou rehabilitaci, přičemž jsme dbali rovněž na jejich fyzické zdraví, a to včetně
výživy, spánku a celkové pohody," prohlásil Pakorn Romruen, vedoucí Domova pro mladistvé s
dohledem, Metta Home.

„Barva darovaná nadací Vantage pomůže rozjasnit obytné prostory, aby byly pro děti přívětivější a
pohodlnější, zatímco sportovní oblečení podpoří fyzickou aktivitu, týmovou spolupráci, pocit štěstí a
sebedůvěru mládeže," uvedl.

Toto partnerství spojuje hlavní zaměření organizace Metta Home s posláním nadace Vantage řešit
neviditelné problémy sociální imobility. Steven Xie, výkonný ředitel nadace Vantage, řekl:
„Partnerství s organizací Metta Home je odrazem našeho závazku vytvářet pro tyto děti lepší
budoucnost, pomáhat jim vést plnohodnotný život a zajistit jim podporu, kterou potřebují pro svůj
osobní rozvoj."

Organizace Metta Home je známá svými úspěšnými příběhy, které změnily životy celé řadě mladých
lidí a dovedly je ke stabilnímu zaměstnání i osobnímu štěstí. Holistický přístup organizace pokračuje
i poté, co mladí lidé opustí brány centra, a zajišťuje jim trvalou podporu na jejich cestě k opětovnému
začlenění do společnosti.

Zájemci o podporu organizace Metta Home najdou další informace na oficiálních webových
stránkách Oddělení pro sledování a ochranu mladistvých nebo na jejich sociálních sítích.

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v roce 2023 v technologickém
centru společnosti McLaren ve Velké Británii. Nadace spolupracuje s charitativními organizacemi po
celém světě, včetně organizací The iREDE Foundation v Nigérii, Teach For Malaysia v Malajsii a
Instituto Claret v Brazílii.

Další informace naleznete na adrese www.vantage.foundation
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